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POCITAME DO DESETI

2+4= 10-2=  4-0=  4+5=

3t2=  10-5= 3.2z 5+5=
4+6=  10-9=  8-6=  g+1=
8+1= 10-3=  5.2=  g4Q=
6+3=  10-4= 6.3z 3+7=

5t2=  10-6=  4+5=  Q.§=

3+6= 10-5=  6+2=  9.4=

4+2= 10-0= 4+3= 8-7=
S+4= 10-1= 2+8= [-4=
2+7= 10-8= 9+0= 4-4=

Viyreste nasledujici slovni dlohy a priklad dole na strénce:

Petra méla deset lizatek. Jedno lizatko dala Pepikovi a dvé lizatka Marting.
Kolik ji nakonec zlstalo? | ——

Na rybniku plavaly tfi kagenky. Za chvili k nim priletélo pét kachen. Kolik bylo
ve vodé celkem ptak(?




